



БЕЗАВАРИЙНОЕ И БЕСПЕРЕБОЙНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГАЗОМ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ!



РЕСПУБЛИКА. ВАЖНО

Выборы-2024. Палата представителей и все Советы сформированы в правомочном составе. Президент Беларуси Александр Лукашенко отметил, что в ходе нынешней электоральной кампании было много новаций. Впервые в Беларуси прошел Единый день голосования. Одновременно избиралась вся вертикаль представительных органов власти, начиная от сельских советов до депутатов парламента. "Мне предварительно доложили об итогах. Прошло очень хорошо. Я не ожидал даже, что у нас будет такая явка на выборах. У нас никогда не было в местные советы, в парламентские выборы такой явки. Нюансов хватает. В том числе и "беглые" нам тут со своими неуклюжими телодвижениями помогли. Самое главное, люди поняли нынешний момент, правильно воспринимают, характеризуют его", - заявил белорусский лидер.

Избирательная кампания 2024 года прошла в сроки, установленные законодательством и календарным планом организационных мероприятий по подготовке и проведению Единого дня голосования.

Об этом на итоговой пресс-конференции в Информационном центре ЦИК заявил Председатель Центральной избирательной комиссии Игорь Карпенко.



Человек года  
Витебщины  
2023

Шатков  
Василий  
Петрович  
начальник службы  
режимов газоснабжения  
и учета расхода газа

Когда награда - повод для гордости всего коллектива!

Нашему коллеге, Шаткову Василию Петровичу, присвоено звание "Человек года Витебщины - 2023" за многолетний добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство, значительный личный вклад в газификацию Витебской области.

Наш коллега активно занимается внедрением в производство прогрессивных технологий, которые помогают совершенствовать организацию систем газоснабжения в области учета потребления газа. Василий Петрович имеет активную жизненную позицию -

многие годы занимается поисковой работой по увековечиванию памяти павших воинов-освободителей на фронтах Великой Отечественной войны.

За 27 лет работы на предприятии это не первое почетное звание нашего коллеги, но, безусловно, одно из самых значимых! Мы гордимся, что такие люди, как Василий Петрович, представляет наш коллектив. От души поздравляем с очередным знаковым достижением в трудовой биографии, желаем крепкого здоровья и новых свершений!

## Производство

Заседание Комиссии по энергетике  
Парламентского Собрания

14 февраля на базе предприятия «Витебскоблгаз» состоялось заседание Комиссии Парламентского Собрания Союза Беларуси и России по энергетике.

В совещании приняли участие председатель Комиссии Алексей Кушнаренко; заместитель председателя, член Комитета Совета Федерации по международным делам Григорий Рапота; заместитель председателя Комиссии, председатель Государственной Думы по энергетике Павел Завальный; член Комиссии, председатель Постоянной Комиссии Палаты представителей Национального Собрания Республики Беларусь по промышленности, топливно-энергетическому комплексу, транспорту и связи Игорь Комаровский; Министр энергетики Республики Беларусь Виктор Каранкевич, представители Минэнерго России и Государственной Думы.

В ходе заседания обсуждены вопросы реализации Союзных программ по формированию объединенных рынков электроэнергии и газа, а также определены векторы для дальнейшего взаимодействия.

Важной частью заседания стало ознакомление с работой предприятия «Витебскоблгаз» и его структурными подразделениями. Специалисты продемонстрировали современные собственные программные комплексы, применяемые в работе, и последние наработки с использованием искусственного интеллекта для эффективного обслуживания газового хозяйства и качественной работы с населением. В завершение программы, участники возложили цветы к Вечному огню на Площади Победы в Витебске.



## Производство

## Командная работа!

20 февраля на базе Витебского областного управления Департамента по надзору за безопасным ведением работ в промышленности состоялся семинар по теме «Обеспечение промышленной безопасности в УП «Витебскоблгаз».

В семинаре принимали участие главные инженеры филиалов УП «Витебскоблгаз», а также руководство и специалисты ВОУ «Госпромнадзор».

В ходе семинара рассмотрены ряд вопросов, касающихся надзорной и контрольной деятельности, проблемные вопросы по практике применения Правил по обеспечению промышленной безопасности в области газоснабжения. Подведены итоги работы предприятия по обеспечению промышленной безопасности в 2023 году, а также обсуждены планы на 2024 год.

В рамках семинара участники посетили учебный центр Витебского областного управления МЧС.



## Производство

## Четкие задачи - качественное исполнение

8 февраля на заседании Совета УП «Витебскоблгаз» с участием первого заместителя генерального директора ГПО «Белтопгаз» Д.В. Шавловского, руководства предприятия и его структурных подразделений рассмотрены результаты работы коллектива за 2023 год, дана оценка выполнения доведенных показателей. Докладчиками представлены результаты финансово-хозяйственной деятельности организации по всем направлениям.

В ходе совещания намечен план работы УП «Витебскоблгаз» на 2024 год, установлены соответствующие сроки реализации поставленных задач.



## Производство

## Международное сотрудничество

1 февраля СХП «Мазоловогаз» посетили первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию Митин Сергей Герасимович и заместитель начальника Аппарата Представительства Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Пенин Владимир Петрович.

Изучены основные объекты сельхозфилиала:  
- учебно-практический центр по производству молока «Калиново»,  
- завод по переработке масличных культур,  
- завод по производству экструдированного зерна.  
Директор филиала Рослевич Сергей Владимирович

рассказал о технологии производства и производственных показателях.

В центре по контролю качества продукции земледелия гостей ознакомили с проводимой работой по определению качества используемых концентрированных и травянистых кормов с целью повышения продуктивности КРС.



Производство

«Человек года газового хозяйства Витебщины-2023»

Торжество, посвященное присвоению почетного звания, приходится на январь-февраль, и является долгожданным событием в кругу коллег. В этом году 30 представителей различных профессий УП «Витебскоблгаз» пополнили базу обладателей престижной награды в девяти номинациях: «Управление и развитие газового хозяйства», «Бухгалтерский учет и экономика», «Транспорт», «Эксплуатация газового хозяйства», «Информационные технологии и перспективное развитие», «Строительство и проектирование», «Сельскохозяйственное и торфяное производство», «Общественная и идеологическая работа, взаимодействие с общественностью», «Социальная сфера».

В списках номинантов на премию — люди ярких личностных качеств, профессионалы со стажем, сделавшие большой вклад в развитие направлений деятельности УП «Витебскоблгаз».

Поздравляем победителей. Желаем успехов во всех будущих проектах, вдохновения для новых творческих идей, а также крепкого здоровья! Торжественный тон церемонии вручения дипломов лауреатов звания «Человек года газового хозяйства Витебщины-2023» поддержали творческие коллективы предприятия.



Производство

Завершился финал смотра-конкурса «Лучшая бригада УП «Витебскоблгаз» по техническому обслуживанию газоиспользующего оборудования»

Завершился финал смотра-конкурса «Лучшая бригада УП «Витебскоблгаз» по техническому обслуживанию газоиспользующего оборудования».

Подведение итогов смотра-конкурса состоялось при участии генерального директора УП «Витебскоблгаз» Александра Васильевича Бранцевича, а также заместителя директора филиала Госэнергонадзора по Витебской области Красовского Антона Федоровича.

В упорной и напряженной борьбе профессионалов результаты распределились следующим образом:

- I место - бригада ПУ "Оршагаз"
- II место - бригада Миорского РГС
- III место - бригада ПУ "Глубокогаз"

В номинации "Лучшие рационализаторские предложения" лучшей стала бригада ПУ "Витебскгаз".

Лучшим мастером признан Бобров Станислав Андреевич, ПУ "Оршагаз".

Звания "Лучший слесарь" удостоены Гайлеш Сергей Чеславович, Миорский РГС, и Гридюшко Николай Васильевич, ПУ "Глубокогаз".

Специальным призом от Объединенной профсоюзной организации предприятия награжден Авласевич Юрий Витальевич, Миорский РГС.



Кадровые Назначения



**ЛОПАЦКИЙ**  
**Андрей Анатольевич**

5 февраля 2024 года назначен на должность служащего заместитель генерального директора по экономике. Родился 25 мая 1988 г. в г. Новолоцк Витебской области. Стаж работы на предприятии с 2011 года.



**ВОЛКОВ**  
**Валерий Михайлович**

22 февраля 2024 года назначен на должность служащего начальник планово-экономического отдела аппарата управления. Родился 13 августа 1986 г. в д.Добя Витебской области. Стаж работы на предприятии с 2013 года.



**БОРИТКО**  
**Илья Константинович**

27 февраля 2024 года назначен на должность служащего главный инженер Сенненского РГС ПУ "Чашникигаз". Родился 30 мая 1995 г. в г. Сенно Витебской области. Стаж работы на предприятии с 2017 года.

2 февраля в Минске во Дворце Республики состоялся первый в рамках республиканского фестиваля «Беларусь – мая песня» гала-концерт, который открыла Витебская область. В масштабном феерическом шоу приняло участие более тысячи самодеятельных артистов из всех районов Придвинского края, широко и масштабно представивших культуру северного региона, среди которых был и творческий коллектив УП «Витебскоблгаз».

Феерично, ярко и масштабно – именно так можно сказать о том, что происходило во Дворце Республики в этот день. Наш коллектив еще раз доказал и показал свой высокий уровень творческого мастерства!

Программа получила название «Віцебская батлейка», сюжет концерта рассказал об истории культурных ценностей региона, а акцент в нем был сделан на важных датах: 80-летию со дня освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков и 85-летию Витебской области.



Очень насыщенными и продуктивными оказались дни Витебской области в Москве для всего творческого коллектива УП «Витебскоблгаз»! Наши коллеги защищали честь не только родного предприятия, но и всего Северного региона! Именно благодаря им каждый посетитель выставки смог познакомиться с творчеством, культурой и историей Витебской области! Заместитель председателя облисполкома Вячеслав Дурнов и творческий коллектив УП «Витебскоблгаз» встретили посла Беларуси в России Дмитрия Крутого вместе с коллегами из Армении, Казахстана, Узбекистана и Таджикистана и поучаствовали в интерактивах, мастер-классах и продегустировали продукцию витебских предприятий. Витебская область – географически самый близкий к России регион. Отсюда тесные исторические и культурные связи и это еще один уверенный шаг навстречу к XI Форуму регионов Беларуси и России, который летом пройдет в Витебской области с участием УП «Витебскоблгаз».



Общественная жизнь

Отчетно-выборное собрание первичной профсоюзной организации

В первичных профсоюзных организациях Объединенной профсоюзной организации УП «Витебскоблгаз» согласно утвержденному графику прошли профсоюзные отчетно-выборные конференции и собрания.

На них подведены итоги работы по выполнению коллективного договора за отчетный период, заслушаны отчеты профсоюзных комитетов и ревизионных комиссий, утверждены сметы доходов и расходов средств профсоюзного бюджета за отчетный период и на предстоящий год, утверждены делегаты на отчетно-выборную конференцию Объединенной профсоюзной организации предприятия, которая пройдет 12 марта в аппарате управления. В работе конференции приняли участие председатель Объединенной профсоюзной организации УП «Витебскоблгаз» Шишкевич Любовь Владимировна, избранные делегаты и приглашенные лица.



Общественная жизнь

Заседание Молодежного Совета УП «Витебскоблгаз»

16 февраля в аппарате управления состоялось заседание Молодежного Совета УП «Витебскоблгаз».

Главная тема встречи-единственный день голосования выборы. Представители молодежи филиалов приняли участие в дискуссии «Время выбирать вместе», значительно расширив свои знания о предстоящей кампании. Молодые люди понимают всю ответственность выбора, поэтому осознанно желают реализовать свое избирательное право. Многие собираются проголосовать заранее, остальные придут на свои участки в назначенный день.

Немаловажным пунктом плана встречи членов Молодежного Совета стало обсуждение формата проведения Дня молодежи 1 марта, объявленного на предприятии в прошлом году. Делегаты заседания совместно с руководством предприятия разработали концепцию и план проведения форума, а о том, как прошел День молодежи, читайте в следующем выпуске.



Общественная жизнь

Единство молодёжи

В преддверии Единого дня голосования молодежь предприятия активно приняла участие в мероприятиях, которые были посвящены главному общественно-политическому событию в стране.

Так, в аппарате управления пополнились ряды Белорусского республиканского союза молодежи! Плюс 34 специалиста, плюс 34 небезразличных избирателя объединятся, чтобы сделать свой выбор на избирательном участке. Приложить все свои силы, использовать все свои способности для того, чтобы сделать интереснее, ярче, осмысленнее свою жизнь и жизнь своей страны-девиз молодежи нашего предприятия!

По инициативе членов Молодежного Совета прошел интернет-челлендж «Мнение Молодых».



11 февраля завершилась XXX юбилейная зимняя Республиканская спартакиада работников энергетики, топливной и газовой промышленности, посвящённая 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков. Нашу команду представляли:

Шашки: Зеленина Надежда (аппарат управления), Развяков Сергей (ПУ "Витебскгаз");

Шахматы: Савченко Александра (ПУ "Метан"), Марченко Анатолий (ПУ "Полоцкгаз");

Плавание: Климашенко Марина (ПУ "Метан"), Иванько Сергей (Толочинский РГС ПУ "Оршагаз");

Настольный теннис: Козинец Татьяна (ПУ "Полоцкгаз"), Громов Виталий (ПУ "Витебскгаз");

Зимнее многоборье "Здоровье": Шестакова Анна ("Витебскгаз"), Кондратенко Никита (ПУ "Витебскгаз");

Зимнее спортивное рыболовство: Дудовцов Александр (ПУ "Оршагаз"), Варшев Александр (ПУ "Полоцкгаз"). Спартакиада закончилась и хотелось бы отметить наших победителей и призеров соревнований:

Савченко Александра (ПУ "Метан") - 1 место по шахматам;

Зеленина Надежда (аппарат управления) - 2 место по шашкам;

Климашенко Марина (ПУ "Метан") - 2 место по плаванию;

Иванько Сергей (Толочинский РГС ПУ "Оршагаз") - 2 место по плаванию;

Шестакова Анна ("Витебскгаз") - 3 место в зимнем многоборье "Здоровье";

Козинец Татьяна (ПУ "Полоцкгаз") и Громов Виталий



(ПУ "Витебскгаз") - 3 место в командном зачёте по настольному теннису.

Благодарим наших спортсменов и пожелаем новых достижений!



Завершился международный турнир по волейболу, посвященный Дню защитников Отечества и Вооруженных Сил Республики Беларусь, среди мужских команд.

На протяжении двух игровых дней все команды показывали настоящую борьбу, накал эмоций и красивый волейбол.

Церемонию награждения провели председатель Шумилинского райисполкома Галынчик Сергей Александрович и генеральный директор УП «Витебскоблгаз» Бранцевич Александр Васильевич:

1 место - УП «Витебскоблгаз»

2 место - г. Одинцово (Российская Федерация)

3 место - РУП «Витебскэнерго»

4 место - г.п. Шумилино

5 место - г. Псков (Российская Федерация)

Лучшие игроки команд:

г. Одинцово - Павел Денисов

г. Псков - Павел Иванов

УП «Витебскоблгаз» - Евгений Люцкий

РУП «Витебскэнерго» - Антон Фомченко

г.п. Шумилино - Сергей Абраменко

Золотые медали-наши!

Судейская бригада выделила лучших игроков по амплуа:

Лучший нападающий - Ходянок Евгений (г.п. Шумилино)

Лучший связующий - Волков Юрий

(УП «Витебскоблгаз»)

Лучший блокирующий - Шульга Сергей

(РУП «Витебскэнерго»)

Лучший защитник - Овчинников Александр (г. Одинцово)

Лучший игрок турнира - Томашевич Стас

(УП «Витебскоблгаз»).

Поздравляем наших волейболистов с победой и

заслуженными наградами!

**ПОЗДРАВЛЯЕМ  
ЮБИЛЯРОВ  
ФЕВРАЛЯ!**

с 50-летием!

Антипенко Сергея Николаевича  
ведущего инженера УП "Витебскоблгаз"

Васюк Светлану Леонидовну  
контролера ПУ "Глубокогаз"

Выхованца Руслана Валентиновича  
слесаря ПУ "Оршагаз"

Храпуненко Виталия Владимировича  
водителя автомобиля ПУ "Полоцкгаз"

Тихонова Олега Викторовича  
старшего мастера ПУ "Витебскгаз"

с 55-летием!

Азарченко Наталью Анатольевну  
контролера ПУ "Витебскгаз"

Красовского Бориса Викторовича  
слесаря ПУ "Оршагаз"

Масько Елену Витальевну  
заместителя начальника бухгалтерского учета и  
отчетности ПУ "Витебскгаз"

Мартынову Людмилу Николаевну  
уборщика помещений СХП "Мазоловогаз"

Снигирь Викторю Николаевну  
приемщика заказов ПУ "Витебскгаз"

с 60-летием!

Беляцкого Станислава Ананьевича  
электрогазосварщика ПУ "Полоцкгаз"

Гончарова Александра Ильича  
водителя автомобиля ПУ "Витебскгаз"

Данилова Карла Альбертовича  
монтера ПУ "Полоцкгаз"

Швейкуса Игоря Владимировича  
мастера ПУ "Полоцкгаз"

с 65-летием!

Блинова Александра Сергеевича  
заместителя начальника газонаполнительной  
станции ПУ "Полоцкгаз"



**Редакционная комиссия:**

генеральный директор Бранцевич А.В.

заместитель генерального директора по идеологической работе и социальным вопросам Волкова С.А.

председатель объединенного профкома предприятия Шишкевич Л.В.

первый заместитель генерального директора - главный инженер Коробков А.А.

заместитель генерального директора по капитальному строительству Свириденко С.В.

заместитель генерального директора по экономике Лопатский А.А.

заместитель генерального директора по промышленному и сельскохозяйственному производству Почепко К.А.

заместитель генерального директора по безопасности, режиму и кадрам Кунцевич В.Ф.

директор ПУ "АйТиГаз" - заместитель генерального директора - Васильев В.Ю.

**ГАЗОВИК ПРИДВИНСКОГО КРАЯ**

Выходит ежемесячно. Распространяется бесплатно

Учредитель газеты: УП "Витебскоблгаз"

Наш адрес: ул Правды, 36, г. Витебск, 210029, телефон: (0212) 49-36-10, 47-45-40, сайт: gas.by

Газета отпечатана в УПП "Витебская областная типография" с электронных носителей редакции.